Ссылки на информационно-образовательные ресурсы:
 
Сайты федеральных органов исполнительной власти в сфере образования
Министерство просвещения Российской Федерации - https://edu.gov.ru/ 
Министерство образования и науки Российской федерации – http://минобрнауки.рф/
Федеральное агентство по образованию – http://www.ed.gov.ru/
Российское образование - http://www.edu.ru/ 
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки – http://obrnadzor.gov.ru/
Электронное правительство. Госуслуги- http://www.gosuslugi.ru/
Законодательство в сфере образования:
Федеральное государственное учреждение. Федеральный центр образовательного законодательства. Главная страница – http://www.lexed.ru/
Коллекция: право в сфере образования – http://zakon.edu.ru/
Образовательные порталы:
Федеральный портал «Российское образование» Уровень образования Дошкольное – http://www.edu.ru/
Российский общеобразовательный портал – http://www.school.edu.ru/
Образовательный портал Учеба, ucheba.com – http://www.ucheba.com/
Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов - http://school-collection.edu.ru.
Образовательные каталоги:
Единое окно доступа к образовательным ресурсам – http://window.edu.ru/
Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов- http://fcior.edu.ru.
Региональные сайты:
Правительство Оренбургской области. Министерство образования - http://www.minobr.orb.ru/
Сайты регионального центра развития образования Оренбургской области,
а также ИПКиПРО Оренбургского государственного педагогического университета – www.orenipk.ru.
 
Каталог образовательных ресурсов для педагогов ДОУ
https://doshped.ru/-дошкольная педагогика
http://doshkolnik.ru Журнал "Воспитатель ДОУ"
·     это принципиально новый журнал для ВОСПИТАТЕЛЕЙ ДОУ;
·     ценнейший опыт лучших ДОУ;
·     четкая структура, построенная в логике дня воспитателя и ребенка (утро, день, вечер, ночь);
·     не только проверенные временем и новейшие методические рекомендации, разработки игр, занятий и т.д., но и материалы, посвященные развитию личности воспитателя и ребенка. 
http://www.det-sad.com/sovremenni_det_sad -Журнал "Современный детский сад" -упорядочивает и тематически систематизирует информационную среду, обеспечивающую качественное развитие дошкольного образования. Общие сведения об издании, состав редакционной группы, сведения о подписке, архив с содержаниями номеров, контактные данные. 
http://www.menobr.ru/products/7/ -Журнал «Справочник руководителя дошкольного учреждения»- авторитетное и наиболее полное издание по вопросам административно-хозяйственной деятельности дошкольного образовательного учреждения. Все материалы подбираются с учетом годовой циклограммы деятельности образовательного учреждения. Журнал предлагает готовые решения актуальных административно-хозяйственных задач по управлению ДОУ, финансированию, особенностям бюджетного учета, делопроизводству, кадровой работе, организации питания, охране труда. 

http://www.obruch.ru/  -Журнал «Обруч»  - иллюстрированный научно-популярный журнал для руководителей всех уровней, методистов, воспитателей детских садов, учителей начальной школы и родителей. В нем публикуются разнообразные теоретические, методические, практические материалы, опыт работы дошкольных учреждений. Большое внимание уделяется вопросам психологии, методики воспитания и обучения, созданию развивающей среды. 

http://detsad-journal.narod.ru/ -Журнал «Детский сад от А до Я» - научно-методический журнал для педагогов, родителей и всех тех, кто неравнодушен к миру детства. На страницах журнала обсуждаются актуальные проблемы современного дошкольного образования и перспективы развития отрасли, освещается опыт инновационной деятельности детских образовательных учреждений и профильных учебных заведений, результаты научных исследований, публикуются конспекты занятий и игр, сценарии досугов и праздников, консультации управленцев, врачей, гигиенистов, психологов. 
http://best-ru.net/cache/9988/- Газета «Дошкольное образование»- электронная версия газеты "Дошкольное образование", выпускаемой издательским домом "Первое сентября". Педагогическое издание включает разделы: Детский мир, Родительская консультация, Лаборатория, Мастерская, Игротека, Бабушкин сундук, Личный опыт, Школа природы, Психологическая школа, Документы, Школьный портфель, Школа управления. Для всех номеров публикуется содержание. Полнотекстовая версия номера размещается на сайте через год после публикации печатного издания. 
https://pedsovet.su/load/260  -сообщество взаимопомощи учителей и воспитателей
http://festival.1september.ru/ -Сайт "Фестиваль педагогических идей. Открытый урок"
http://tanja-k.chat.ru/ — Методические материалы в помощь работникам детских дошкольных учреждений. На сайте представлены: картотека подвижных игр; материалы по физкультурно-оздоровительной работе в дошкольных учреждениях; литературный материал (считалки, загадки, стихи, песни, пословицы и поговорки, кроссворды).
http://eor-np.ru/taxonomy/term/548 — Электронные образовательные ресурсы по тематике дошкольного образования: безопасность, коммуникация, познание, художественное творчество).
 Каталог образовательных ресурсов для  родителей и детей
    http://www.museum.ru-  Портал «Музеи России»
http://www.solnyshko.ee/  — Детский развлекательно-познавательный портал «Солнышко». Для детей — развлечения (игры, мультфильмы, сказки, раскраски) и полезные материалы («почемучка», советы Поварешкина, рассказы о зверятах, уроки хороших манер). Для родителей и педагогов, ищущих информацию в интернете, — масса стишков и загадок, собранных по темам, пословицы, сценарии к детским праздникам.
http://www.lukoshko.net/ — Лукошко сказок. Сайт предлагает сказки, стихи и рассказы для детей. Здесь можно найти русские народные скази и сказки других народов, рассказы о животных, стихи и песни для детей.
http://www.raskraska.ru/ — Раскраска. Интернет-студия Александра Бабушкина. Здесь можно найти для малыша любой рисунок для раскраски и распечатать его в черно-белом варианте, чтобы ребенок мог раскрасить выбранную картинку. Все раскраски предоставляются бесплатно.
http://detstvo.ru/ — Детство. Сайт для детей, пап и мам. На сайте имеется электронная детская библиотека, кулинарная книга, песни и сказки. Кроме того, можно прослушать он-лайн программы детского радио.
http://www.danilova.ru/ — Ранее развитие детей. На сайте представлены публикации по раннему развитию детей, книги для родителей и детей. Методика и опыт обучения по кубикам Зайцева. Раннее обучение математике. Простая и удобная поисковая система.
http://www.kindereducation.com/ — «Дошколёнок». Электронный журнал для детей и родителей, на страницах которого опубликованы материалы для обучения, воспитания и развлечения детей дошкольного и младшего школьного возраста, собранные по тематическим разделам: развитие речи, веселый счет, изостудия, психология, игры и конкурсы, будь здоров. На сайте также можно подписаться на рассылку «100 развивающих и обучающих игр для детей».
http://talant.spb.ru/ — Созидание талантов. Сайт Общества раннего детского обучения, создаваемый психологами, журналистами и педагогами и содержащий различные материалы для родителей, интересующихся вопросами раннего обучения и развития детей.
http://www.babylib.by.ru/ — Библиотека маленького гения. Сайт предлагает статьи, тексты книг и различную информацию о Раннем развитии детей. Имеются тематические подборки о методиках Н.А. Зайцева, Б.П. Никтина, М. Монтессори, Г. Домана, Р. Штайнера, В.П. Тюленева.
http://azps.ru/baby/index.html  —  До и после трех. Сайт посвящен дошкольному развитию, в особенности — раннему развитию. Он построен в виде справочника, сборника занятий, в том числе упражнений, которые можно проводить с ребенком, о темам — читаем, думаем, считаем, речь, окружающий мир, двигаемся, компьютер, ИЗО.

